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                                   Albuquerque Public Schools
Acuerdo de Apoyo para la Participación de las Familias del Distrito - Título I - 2013-2014
Se anima a los padres/tutores legales a participar en el programa del Título I en sus escuelas, incluyendo la redacción del Plan del Programa, que especifica la manera en que se gastarán los fondos del Título I todos los años. También se invita a los padres a llamar o visitar el Departamento de APS del Título I para obtener más información sobre cómo se usan los fondos del Título I para apoyar el desempeño académico en la lectura, las matemáticas y las ciencias dentro del distrito.
El Departamento del Título I ofrece:
· Apoyo a las escuelas en los siguientes aspectos: presupuesto, cumplimiento con las leyes del Título I, reuniones del distrito sobre las mejores prácticas, muestras y materiales para ayudar a las escuelas a elaborar su propia política y acuerdo sobre la participación de las familias en la escuela, ayuda con la planificación para la Reunión Anual del Título I de la escuela y reuniones de padres sobre aspectos académicos, capacitación sobre liderazgo para padres/tutores legales, actualización dos veces al año del Plan de Educación para el Éxito de los Estudiantes (disponible en el sitio en Internet de la escuela y/o impreso en la dirección para que los padres y tutores legales puedan revisarlo, así como también el presupuesto escolar del Título I. 
· Capacitación para directores y personal escolar sobre las leyes del Titulo I y su aplicación para mejorar el éxito académico, especialmente de aquellos estudiantes con mayor riesgo de fracasar, y cómo la participación de las familias juega un papel fundamental en ese proceso. Capacitación específica para crear un entorno de bienvenida.

· Apoyo a las escuelas para brindar información a los padres sobre las normas y evaluaciones del estado.
· Materiales y capacitación, videos, programas de lectura, mejores prácticas y herramientas para apoyar a las escuelas en asistir a los padres con estrategias para trabajar con sus hijos.
· Información, herramientas y asistencia a las escuelas para poder valorar a los padres/tutores legales en los comités y llegar a todos los padres a través de varios programas, horarios de las reuniones y métodos de comunicación fluida.
· Apoyo para garantizar que todos los documentos relacionados con el Título I estén disponibles en todos los idiomas representados en la comunidad escolar, todo lo que sea posible.
· Los fondos se distribuyen directamente a las escuelas para la participación de las familias. Los padres/tutores legales reciben información sobre estos fondos en la Reunión Anual del Título I de la escuela, y esta información también está disponible en la oficina del director para los padres/tutores legales que lo soliciten. Se anima a las escuelas del Titulo I a publicitar esta reunión en varios formatos e idiomas (noticias y radio en español, marquesina, boletines de noticias y sitios en Internet).
· Coordinación entre los programas de Even Start, Juntos para los niños, el Departamento de Primera Infancia, las Escuelas Comunitarias y el Departamento de Alianzas, además de otros programas de APS y demás organizaciones de la comunidad para animar la participación de los padres/tutores legales en estrategias para la primera infancia.
· Encuestas, a través del Departamento de Investigación, Implementación y Responsabilidad (RDA) de APS sobre la eficacia de los programas para la participación de las familias. Orientación para las escuelas sobre cómo usar las encuestas y los datos en las comunidades para la participación de las familias a fin de elaborar políticas para la participación de las familias e identificar los obstáculos para la participación de todos los padres/tutores legales. 
· Reuniones con los padres/tutores legales para recolectar información sobre la Política para la Participación de las Familias del Distrito (este documento) y las revisiones anuales para reflejar los comentarios de los padres/tutores legales. Estas reuniones serán publicadas en las escuelas del Título I y en el sitio en Internet del Distrito. Se anima a los padres/tutores legales a enviar siempre ideas y sugerencias sobre cómo el Titulo I puede mejorar la participación de las familias, ya sea a través del sitio en Internet del Distrito, visitando o llamando a la oficina del Título I.
La versión completa de las Directivas del Proceso y Procedimientos para la Participación de las Familias del Distrito del Título I se encuentra disponible en el sitio en Internet de APS, http://www.aps.edu/about-us/policies-and-procedural-directives, y en cada escuela. También puede solicitar una versión completa del Departamento del Titulo I del Distrito APS llamando al 880-8249, ext. 144.
CÓMO PRESENTAR UNA QUEJA: 
Los padres/tutores legales que tengan alguna inquietud deben hablar primero con el maestro de sus hijos, luego con el director escolar y por último con el Centro de Servicios para Estudiantes de APS. Deben intentar determinar si el problema se relaciona con el Título I. El próximo paso es comunicarse con el Departamento del Título I de APS y, si el problema o la inquietud no se atiende o no se resuelve a satisfacción de los padres, deben comunicarse con el Departamento de Educación Pública de Nuevo México. La versión detallada del proceso para presentar una queja se incluye en la versión completa de las Directivas del Proceso y Procedimientos para la Participación de las Familias disponible en el sitio en Internet de la escuela o a través del Departamento del Título I.
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